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[TlojaBa KapaKTepa Yy CTPUHIY

#include <string.h>

char * strchr (char *strl, int c);

PaXkn NpBYy NO3NLUU]Yy KapaKkTepa c Yy CTPUHTY
strl

 [loBpaTHa BpeOHOCT:

— Bpaha nokasuBad Ha no3uLyjy Ha Kojoj ce Hamnaswu
TPaXXeHU KapaKTep

— NULL ako BpegHoCT HUje npoHaheHa
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#include <stdio.h>
#include <string.h>
int main ()

{

char strl[] = "Ovo je test recenica";
char * pch;

printf ("Trazim karakter 'e' u \"%s\"\n",strl);

MMe Hu3a je berosa
pch = strchr(strl,'e'): nouYyeTHa aapeca; Tpakxu oa
Te aapece

printf ("Slovo 'e' je na %d. mestu\n", pch-strl+l);

Trazim karakter 'e' u "Ovo je test recenica”

Slovo 'e' je na 6. mestu

Kako Hahu cBe no3unuumje??



#include <stdio.h>
#include <string.h>
int main ()

{

char strl[] = "Ovo je test recenica";
char * pch;

printf ("Trazim karakter 'e' u\"%s\"\n",strl);

pch = strchr(strl,'e');
Tpaxm on oee

while (pch != NULL) ajgpece Hazna®mpe

{

e' na poziciji %d\n",

printf ("pronadjeno
pch-strl+l) ;

pch = strchr(pch + 1,'e"');
} pronadjeno 'e' na poziciji
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MMo3uumja noaACTpUHra

#include <string.h>

char *strstr (char *strl, char *str2);

e Tpaxun no3muunjy cTpuHra str2 y ctpuHry str1

* [loBpaTHa BpeaHOCT.

— NoKasmBay Ha No3nuujy Ha KOjoj ce Hamnasu npBu
KapakTtep str2 y ctpuHry str1

— NULL ako Hema noknanawa
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lMpuMmep

#include <stdio.h>

#include <string.h>

int main ()

{

char str[ ] ="Ovo je jedan primer";
char * pch;

pch = strstr (str,"dan");
printf ("Pronadjena pozicija je %d\n", pch-str+l);

return O; _ e
} Pronadjena pozicija je 10
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#include<stdio.h>

#include <string.h>

int main ()

{

char strl][] "opasan san o ... ";
char str2[] = "san " ;

char * pch;

pch = strstr (strl, str2);

while (pch)

{
printf ("Pronadjena pozicija je %d\n",pch-strl+l);
pch = strstr(pch+l, str2);

}
return O; Pronadjena pozicija je 4

} Pronadjena pozicija je 8




NMpobnemu koA paaa ca CTPUHroemMa

 Buffer overflow

— HacTaje Kaga nporpam nokylla aa ynuiie
nogartak n3saH MmemMmopuje Koja je
pe3epBuncaHa 3a ogpeheHn nogartak

— CNn4aH npobriem HacTaje NPUIIMKOMm
NoKyllaja YMTaka nogartaka n3saH
pe3epBuncaHe MEMOPU|CKe nokKaumje
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lMpuMmep

char B[10];

B[10] = x;

Hu3 noynHe ca MHOEKCOM Hyna
B[10] Je 11-Tm enemMmeHT HM3a

PedepeHumnpaH je jegaH 6ajT n3saH
pe3epBuncaHe memopuje 3a H1M3 B

UecTa rpewuka!
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char b[20];
char a[20];

/* (dest, source)*/

« Konuka je BennynHa CTpMHra CMeLUTeHor y
HMU3y a”?
* [1a nu je a 3aucta ctpuHr (null-terminated)?

 lllTa je pesynTtaTt Hapenbe
strcpy (b, a);
aKo HUje CBe OHaKo KakKo je npeasuheHo?
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strcpy

 be3begHa ynotpeba strcpy (dst, src)

 [MocTaBUTK Nocneawn KapakTep y CTPUHTY
(src) Ha NULL.

* lHOeKkc nocnegHer ernieMeHTa y HU3y Moxe
aa ce oapeau.

sizeof (src) /sizeof (src[0]) -

 Tume ce He HapyLlaBa NpPaBUITHO
NOCTaBIbEHUN CTPUHT

* [lpoBepuTK Oa N jeayXMHa src Maka Unu
jeQHaka oa dst.
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strcpy

Koju je Hajsehun Bpoj KapakTepa Koju CMeTe
aa nckonupare?

— [a nun je ogroeop sizeof (dst) ?

LLITa he ce gecuTtun ako ce src He 3aBplLUaBa
ca NULL kapaktepom?

— He Tpeba ga ce 4nta nsBaH HM3a

Pewemne:
— MIN (sizeof (dst), sizeof(src))-1

Oa nn Tpeba nogatn NULL kapaktep Ha Kpaj
dst?
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strncpy

* [ 1e MmoXxe Oa byae rpelika?

char b[100];
strncpy (b, a, strlen(a));

 CTPMHI a MOXe ga byae OyXu o HM3a b

* Tpeba ga ce gonuuie NULL KapakTep Ha HU3
b

3opan bamail




strcat

char * strcat(char * s, char * append);

* CTPUHI Ha KOju NoKa3yje append ce godaje Ha Kpaj
CTpUHra s.

 Hema aytomaTcke npoBepe BennvnHe!

* [1lpnmep peluemsa:

if (sizeof (s)-strlen(s)-1 >= strlen(append) )
strcat (s, append) ;
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strien

 llITa ce gewaBa kaga ce no3oBe PyHKUM]a
strlen a HeH apryMeHT HUje CTPUHT

« strlen NpeTpaxyje MEMOPU]Y OO NOYETKA
HM3a cBe Ook He Hauhe Ha NULL kapakTtep

(Hyny).
— Moxe pga nsahe n3 oncera HM3a
—[Nocneaunue: ...

« strlen 3axTeBa godaTHY KOHTpoONy npe
ynoTtpebe
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CopTuparbe HM30Ba

e OCHOBHH ITIOJMOBH

* Bpcre coprupama




OCHOBHM NMOJMOBM

PacTtyhu Hu3
HapenHu enemeHT HMU3a je Behun of NnpeTxogHor
a[i+l] > a[1i]

Heonaaajyhu Hu3
HapeOHu enemeHT HMU3a je Behn unu jeaHak npeTxoaHom
a[i+l] >= a[i]

Onapgajyhu Hu3
HapenHu enieMeHT H1U3a je MakK o4 NpeTxo4Hor
a[i+l] < a[i]

HepacTtyhu HU3
HapeOHn enemMeHT H1U3a je Makbn UNU jegHaK NPeTXo4HOM
al[i+l] <= a[i]
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CopTuparbe HM30Ba

* [locTaBrbawe BpegHOCTU Koje caapum HU3 y
ogroeapajyhu nopenak

« Pasnor:
— JegHocTaBHMWja yrnoTpeba nogaTtaka
— OpXXn NpucTyn nogauuma
* [locToju BMLLE MeTOoaa Koje ce pasnukyjy no
— CINOXXEHOCTM UMNNeEMeHTaLUuje
— Opojy onepauuja koje Tpeba ga obase
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Metoana Bubble sort

Heka nocTtoju HU3 04 n enemMeHaTa
nHoekc 0 0o n-1

Y n-1 Kopaka ce copTupa HU3
[lopepe ce:niz[i] M niz[i+1]
YKONMUKO je niz[i] > niz[i+1]
— MeH-ajy MecTa Ta ABa efieMeHTa H13a

EnemeHTn Koju nmajy makwy BpegHoCT ce
"Kpehy” ka Ma-eM MHOEKCY...
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NMMpumep Bubble sort

e Kopak 1 ogxn-1 (n je 5)
» [IpBux n-1 urepanuja




NMMpumep Bubble sort

e Kopak 2 on n-1 (n je 5)

e Cnenehux n-2 HTepaqua

5
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NMMpumep Bubble sort

e Kopak 3 o1 n-1 (n je 5)

« Cinenehux n-3 urepanuja
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NMMpumep Bubble sort

e Kopak 4 oxn-1 (n je 5)

« Cinenehux n-4 urepauuja

Iﬂﬂ
7 s’

10 10
16 16




Bubble sort

e VKymaH Opoj Kopaka: n-1
— n JUMEH3HM]a HU3a
— CnoJpaiiima for nerjpa

* bpoj urepanuja (mopehewme U 3aMEHE) YHYTap
KOpakKa:
— IIPBU KOpak: n-1
— IPYIU KOpak: n-2
— n-1 kopak: 1
— YHyTpaima for nersba (IIpoMEeHJbUB OpO] UTepaluja)
M
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3aMeHa eJieMeHaTa H13a
if(niz[j] > niz[j+1])

{

temp = niz[]j];
niz[j] = niz[j+1];
niz[j+l] = temp;

temp=niz[j] niz[j] = niz[]j+l];

- - niz[j+1] temp;

10
19

5
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[IpBn kKoOpak
N-1

for (3J=0;
{

j < N-1;

if(niz[j] > niz[j+1])
{

AdpyTr1 Kopak
N-2

‘iiiiiiiiliiiii)
1

/
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19 16

16 I" 19

temp = niz[j];
niz[j] = niz[j+1];
niz[j+l] = temp;

/

19
5
16




NMMpumep Bubble sort

#define N 5
int main() /* rastuci - neopadajuci */

{
int 1, j, temp;
int niz[N] = {10, 7, 19, 5, 16};

for(i = 0; i < N-1; i++)
{

for(j = 0; j < N-1-i; j++)
if(niz[j§] > niz[j+1])
{

temp = niz[]j];
niz[j] = niz[j+1];
niz[j+l] = temp;

eHmMediAHA

}

T-N SHWXAT eHmearoud

PHOW 3D PHMXKAT

3opaH ba }




NMMpumep Bubble sort

#define N 5
int main() /* opadajuci - nerastuci */

{
int 1, j, temp;
int niz[N] = {10, 7, 19, 5, 16};

for(i = 0; i < N-1; i++)
{

for(j = 0; j < N-1-i; j++)
if(niz[j§] < niz[j+1])
{

temp = niz[]j];
niz[j] = niz[j+1];
niz[j+l] = temp;




Metoana nsbopa (selection)

[MpoHanasn HajMarn eNEMEHT Y HU3Y U
NocTaBIba ra Ha HajHWXKN UHAEKC HE
COpTUpaHOr gena nucTe.

[1pBU NyT ce Hahe HajMarn eNeEMEHT Y
LlesioM HM3y, noctaBn ce Ha nHaekc 0

[pyrn nyT ce npeTtpaxyje og nHaekca 1,
nocTaBiba HajMarn eneMeHT Ha nHaekc 1

Tpehun nyT ce npeTpaxyje o4 MHOeKca 2
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NMMpuMmep Mmetoae nsbopa

(ol [11 [2]1 [31 [4]1 [5]
14 6 23 2 9 20
v HajMakbn eneMeHT

MHOEKC 3

(01 [1] [2] [3] [4] [5

]
0
31 (D
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NMMpuMmep Mmetoae nsbopa

(ol 11 [21 [3]1 [4] [5]

2 6 23 14 9 20
\V 4

—




NMMpuMmep Mmetoae nsbopa

(ol [1] [21 [3] [4]1 [5]
2 6 23 14 9 20




NMMpuMmep Mmetoae nsbopa

e

(0] [1] [2] [3] [4] [5]

2 6 9 14 23 20
\V 4

(0] [1] [2] [3]1 [4] [5]

2 6 9 14 23 20

_

(0] [1] [2] [3] [4] [5]
2 6 9 14 23 20
N

(0] [1] [2] [3] [4] [5]
2 6 9 14 20 23 PW.)




MUHMMAJIHUM eJieMEeHT AeJsia Hu3a

(ol [1] [21 [3] [4]1 [5]
2 6 23 14 9 20

min = niz[i]; /* min = 23 */
minIndeks = i; /* i = 2 */

for(j = i+l; j < DUZ; Jj++)
{
if(min > niz[j])
{ min = niz[j];
minIndeks = j;
}

}

/* min = 9, minIndeks = 4 */




NMMpuMmep Mmetoae nsbopa

#define DUZ 6

int main() /* rastuci - neopadajuci */

{

int i, j, min, minIndeks;
niz[DUzZ] = {14, 6, 23, 2, 9, 20};

int

for (i

{

= 0; 1 < DUZ-1; i++)

min = niz[i]; /* pretpostavka */
minIndeks = i; /* zapamti indeks

{

for(j = i+l1l; j < DUZ; j++)

if(min > niz[j])

{
/*promena pretpostavke*/
min = niz[j];
minIndeks = j;

}

/* kraj for */

L
~
0V
Q

*

N

euolyl LHOWOLD
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NMMpuMmep Mmetoae nsbopa

/* zamena najmanjeg elementa sa onim na
pocetku dela niza */
niz[minIndeks] = niz[1i];
nizf[i] = min;
} /* kraj spoljasnije for petlije */

for(i = 0; i < DUZ-1; i++)
printf ("%$d ", niz[i]);

printf ("\n") ;

return O;
/* kraj main */
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NMMpuMmep Mmetoae nsbopa

#define DUZ 6

int main() /* opadajuci - nerastuci */

{

int i, j, max, maxIndeks;
niz[DUzZ] = {14, 6, 23, 2, 9, 20};

int

for (i

{

= 0; 1 < DUZ-1; i++)

max = niz[i]; /* pretpostavka */
maxIndeks = i; /* zapamti indeks

{

for(j = i+l1l; j < DUZ; j++)

if (max < niz[j])

{
/*promena pretpostavke*/
max = niz[j];
maxIndeks = j;

}
/* kraj for */

L
~
0V
Q

*

N
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NMMpuMmep Mmetoae nsbopa

/* zamena najmanjeg elementa sa onim na
pocetku dela niza */
niz[maxIndeks] = niz[1i];
niz[i] = max;
} /* kraj spoljasnije for petlije */

for(i = 0; i < DUZ-1; i++)
printf ("%$d ", niz[i]);

printf ("\n") ;

return O;
/* kraj main */
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[IpeTpa>xnBambe HU30Ba

* [lpeTpaxnBaH-€ je BeoMa YeCT 3axXTEB

— KO BENMMKUX HN30Ba MOXe OUTun BPEMEHCKU
3dXTEBaAH

« Tpeba pasnukoBaTu MNOCTynak npeTpaxmBama
— HecopTnpaHux HM30Ba
— CopTupaHnx H1M3oBa
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JIinHeapHO NpeTpaxuBame

 HecopTupaHu HN30BU

 Mopa ce npohu Kpo3 Lieo H1U3 N NPOBEPUTH
CBaKN €NeMeHT

* Y Hajropem crny4ajy je bpoj npoBepa jeaHak
bpojy enemeHaTa Hu3a




JiInHeapHO NpeTpa>xuBame

HECOPTUPaAHAa JINCTA

#define DUZ 6

int main|()

{

int i, trazenaVrednost = 23;

int niz[DUZ]={14, 6, 23, 2, 9, 20};

for(i = 0; i < DUZ; i++)
if(niz[i] == trazenaVrednost)

{

printf ("Trazena vrednost se nalazi na 3%d.
indeksu\n", 1i);

break;

}

if (i == DUZ)

printf ("Trazena vrednost se ne nalazi u
nizu\n") ;



JiInHeapHO NpeTpa>xuBame

COPTUPaAHAa JIMCTAa

#define DUZ 6
int main|()
{ int i, trazenaVrednost = 14;
int niz[DUZ]={5, 6, 9, 14, 20, 23};

for(i = 0; 1 < DUZ; i++)
{
if(niz[i] >= trazenaVrednost)
break;

}

if(i < DUZ && niz[i] == trazenaVrednost)

printf ("Trazeni bro]j se nalazi na 3%d.
indeksu\n", 1i);

else
printf ("Trazeni broj se ne nalazi u nizu\n");



bMHaApHO nNperTpaxmBame

Hwn3 mopa pna oyae copTupaH
Tpaxun ce nHaeKkc <= NOfOBUHU OYKUHE
HM3a

[lopeaun ce enemMeHT Ha TOM MHOEKCY ca
TpaXeHUMm

AKO je Behu of TpaXkeHor, HacTaBSba ca
npeTpara Ha AOH-eM Oeny HM3a

Y NpOoTUBHOM Ha ropH-eM Aeny Huaa
AKTyenHun Oeo HM3a genn Ha 2 gena
loHaBIbaTK Kopake og 2 Ao 5
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bMHaApHO nNperTpaxmBame

TpaxeHa BpegHoCcT /5

(o] [11 ([21 [31 [4] [5] [e] [7]1 [8] [9] [10][11]
4 8 19 25 34 39 45 48 66 75 89 95

sredina
sredina = (prvi i1ndeks + poslednji 1ndeks)/2

n1z[5]< 75, ropma nomoBrHa HA3a
e ————————————

(o] [11 (21 [3] [4] [5] [e] [7]1 ([8] [9] [10][11]

4 8 19 25 34 39 45 48 66 75 89 95
o
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bMHaApHO nNperTpaxmBame

—

(01 [11 [2] [31 [4] [51 [e] [71 [8] [9] [10] [11
4 8 19 25 34 39 45 48 66 /5 89 95
sredina = (prvi indeks +poslednji indeks) /2

ﬁ

[0]1 [11 [2]1 [31 [41 [51 [e61 [71 [8]1 [9] [10] [11
4 8 19 25 34 39 45 48 66 75 89 95
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bMHaApHO nNperTpaxmBame

sredina = (prvi indeks +poslednji indeks)/2 = 10

D s EEE————————
(o] [11 ([2] [31 [4]1 [5]1 [e]l [7]1 (8] [9] [10][11]
4 8 19 25 34 39 45 48 66 75 89 95

)

[0]1 [11 [21 [31 [4] [5]1 [e61 [71 [81 [9] [10111]
4 8 19 25 34 39 45 48 66 75 89 95
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bMHaApHO nNperTpaxmBame

#include<stdio.h>
#define DUZ 12

int main|()

{

int prvi = 0;

int poslednji = DUZ - 1;

int srednji;

int nadjen = O;

int trazenaVrednost = 75;

int niz[DUZ]={4,8,19,25,34,39,45,48,66,75,89,95};




bMHaApHO nNperTpaxmBame

while (prvi <= poslednji && !'nadjen)

{
srednji=(poslednji + prvi)/2;

if (niz[srednji] == trazenaVrednost)
nadjen = 1;

else if(niz[srednji] > trazenaVrednost)
posledniji = srednji - 1;

else
prvi = srednji + 1;

}/* kraj while */




bMHaApHO nNperTpaxmBame

if (nadjen)
printf ("Vrednost se nalazi na %d. indeksu\n",
sredniji) ;

else

printf ("Vrednost se ne nalazi u nizu\n");

} /* kraj main */
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[TokazuBayum M HU30OBMW

int my array[6]={1, 23, 17, 4, -5, 100};

int *ptr;

ptr=&my array[0]; /* pokazivac na prvi
element niza*/
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my_array[0]= 1 *(ptr+0) = 1

my_array[1]= 23 *(ptr + 1) = 23

my_array[2]= 17 *(ptr + 2) = 17

my_array[3]= 4 *(ptr+3) = 4

my_array[4]= -5 *(ptr + 4) = -5
#include <stdio.h> my_array[5]=100 *(ptr + 5) = 100
int main ()

{ /* ispis elemenata niza primenom pokazivaca */
int my array[6] = {1, 23, 17, 4, -5, 100};

int *ptr;

int 1;

ptr = &my array[0]; /* prvi element niza*/
printf ("\n\n") ;
for (1 = 0; 1 < 6; i++)
{
printf ("my array[%d]=%3d\t",i,my array[i]);
printf ("* (ptr + %d) =%3d\n",i,*(ptr + 1i));
}
}



[IpnMep Hacr.

for (i = 0; i < 6; it+)
{
printf ("my array[%d]=%3d\t”, i, my array[i]);
printf (“* (ptr + %d) = %$3d\n", i, *(ptr + 1i));
}

my array|[O]
my arrayl[l]
my array[2]
my array[3]
my arrayl[4]
my array[5]
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[TokazuBayum M HU30OBMW

* VY nporpamMckoMm je3uKy C je T103BOJBEHO JIa CE€ YMECTO
Hapea0e

ptr &my array[O0];
KOPHUCTH Hapea0a
ptr = my array;

Ime Hu3a (0e3 HaBohewa MHACKcA) j€ aJpeca IPBOr
€JICMCHTA HHU3a.

MIOT'PEIIHO J€ HAITMCATH
my array = ptr; /* greska! */

jep je ptr HpoMeH/bUBA amy array je KOHCTaHTa
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[TokazuBayum M HU30OBMW

* [loka3uBay MOXXe Aa caapXun agpecy Ouno kor
enemMeHTa HM3a a He caMo MpPBOr.

&my array[2]; LLITO j€ UCTO Kao U
&my array[O] + 2; OOHOCHO

my array + 2;

* jJepje my array WCTOKaou &my array[O]
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lpumep

int main ()
{
int a[8] = {1,23,17,4,-5,100,55,44};
int *pa, *pb;
int x, y;
pa=é&a[4]; /* pa ukazuje na a[4] tj -5 */
x=* (pa+3); /* x=a[7]=44 */
y=*pa+3; /* y=a[d4]+3=-2%/
x=*pa++; /* x=*pa ili x=-5
potom pa++ ili pa = pa + 1
pa sadrzi adresu od a[5] */
y=(*pa)++; /* y=a[5], a[5]=101 */
pb=&a[2];
}




Coptunpamwe 2D Hun3a (HM3 CTpUHroBa)

#include <stdio.h>
#include<string.h>
#define BROJ IMENA 30
#define DUZINA IMENA 80

int main( )

{
char spisak[BROJ IMENA] [DUZINA IMENA+1];
char pom ime[DUZINA IMENA+1];
int i, j, n = 0;

/* Poruka korisniku*/

printf ("Unesite ime, potom ENTER\n");

printf ("Za manje od 30 imena poslednji unos ") ;
printf ("treba da bude: dve kose crte //\n");
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Coptunpamwe 2D Hun3a (HM3 CTpUHroBa)

/* prihvat imena */
do
{
gets (pom ime) ;
if (! strcmp(pom ime, "//"))
break;

strcpy (spisak[n] ,pom ime) ;
n++;

}while( n < BROJ IMENA ) ;
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CopTtupamwe 2D Hu3a (HMU3 CTPUHIroBa)

/*Sortiranje po abecednom redu*/
printf ("\nNiz imena, sortiran:\n");

for(i = 0; i < n-1; i++)
for(j = i+l; j < n; J++)
if (strcmp (spisak[i], spisak[j]) > 0)
{
strcpy (pom ime, spisak[i]);
strcpy (spisak[i], spisak[j]):;
strcpy (spisak[]j], pom ime) ;
}
/*Prikaz sortiranog niza imena*/
for (i=0; i<n; i++)
puts (spisak[i]);

printf ("\n") ;
} /* kraj funkcije main*/



XBaJ1a HA TAKIBU

IIurama?




